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AUTOMATION &'@

PRESSA PER RIVESTIMENTO

3D MODELLO AIR SYSTEM AUTOMATION

La linea di pressatura per rivestimento tridimen-
sionale AIR SYSTEM AUTOMATION nasce con la
filosofia di offrire al mercato una macchina alta-
mente produttiva, semplice nella sua gestione e
che allo stesso tempo permetta un significativo
risparmio di manodopera.

Uno delle maggiori problematiche che si pre-
senta in questo settore & dato dalla inevitabile
necessita di dover forzatamente utilizzare contro
sagome di supporto (pannelli in compensato,
truciolare o altro materiale parzialmente permea-
bile, di dimensioni inferiori di qualche millimetro
per lato rispetto al pannello da rivestire e di ade-
guato spessore) che sollevino i pannelli dal piano
di lavoro, per poter effettuare il rivestimento del
bordo.

Ultimamente i lotti vanno quantitativamente
riducendosi in numero diventando sempre piu
esigui, mentre le misure dei pannelli, essendo
sempre piu in voga il mobile su misura, vanno
continuamente aumentando diversificandosi per
profilo e dimensioni.

Cio rende necessario I'impiego di una quantita
considerevole di contro sagome che seppure
realizzate con materiali poveri, hanno un costo
non indifferente e richiedono un notevole spazio
per il loro stoccaggio, ma soprattutto, il fatto di
dover continuamente sostituirle, rallenta il pro-
cesso di lavoro incidendo pesantemente sulla
produzione.

Questa nuova proposta ORMAMACCHINE, ri-
solve il problema in maniera definitiva: non & piu
infatti necessario utilizzare alcun tipo di contro
sagoma in quanto la macchina provvede auto-
nomamente a generare, in modo automatico,
un supporto di altezza e dimensioni adeguate
per qualsiasi dimensione di pannello che venga
posizionato sul piano del vassoio di carico, diret-
tamente sotto il pannello stesso.
ORMAMACCHINE & in grado di offrire 3 diverse
soluzioni tcniche: 1 TRAY, 2 TRAYS e 3 TRAYS.
Le linee hanno caratteristiche comuni ma,a se-
conda della versione, presentano diversi livelli di
produttivita.

Tuttavia tutte le soluzioni sono altamente funzio-
nali e garantiscono un risultato finale d’incollag-
gio della massima qualita.

3D COVERING PRESS

TYPE AIR SYSTEM AUTOMATION

The 3D covering line model AIR SYSTEM AU-
TOMATION has been designed to offer to the
market a very high productive machine, simple
in its manage and, at the same time, able to save
labour.

One of the main problems to face in this specific
field is the need to use counter-shapes (usually
veneer, plywood or other partially permeable ma-
terials , smaller than the panels to be covered and
of adequate thickness) to raise the panels from
the press platen so to cover the edges as well.
Lately, as the made-to-measure furniture is ‘in’,
the panel sizes and profiles are keeping on in-
creasing and diversifying. This aspect requires a
very high quantity of counter-shapes that, even
if made using poor material, have a certain cost,
need enough room for stock and, above all, have
to be replaced very often slowing production
down.

Now ORMAMACCHINE has found a definitive
solution: no necessity to use counter-shape
anylonger. Beneath the panel the machine au-
tomatically creates a suitable support whose
dimensions and thickness are in accordance
with the features of any panel placed on the
loading tray.

ORMAMACCHINE is able to offer 3 different so-
lutions: 1 TRAY, 2 TRAYS, 3 TRAYS.

Every line has similar characteristics but at the
same time they are different in function, pro-
ductivity and price. All solutions have high per-
formances and they grant a final glueing result
of top level.




PRESSE POUR REVETEMENT
TRIDIMENSIONNEL (3D) MODELE

AIR SYSTEM AUTOMATION

La ligne de revetement tridimensionnel AIR SY-
STEM AUTOMATION est née pour offrir au mar-
ché une machine trés productive, simple en sa
gestion et garantissant une réduction importante
de main-d’ceuvre.

L’un des problemes le plus gros dans le secteur
est la nécessité d’utiliser des contre-gabarits de
support (panneaux en contreplaqué, agglomeré
ou en matériel partiellement perméable de di-
menions inférieures de quelques millimetres au
panneau a reveter et d’épaisseur approprié) dont
tache est de soulever les panneaux de la table de
travail pour revetir le bord aussi.

En outre, des que les meubles sur mesure sont
de plus en plus en vogue, les dimensions des
panneaux continuent a augmenter et a se diffé-
rencier. Et donc, voila la nécessité d’utiliser une
grande quantité de contre-gabarits qui, meme si
réalisés en ‘matériel pauvre’, ont un couts non
indifférent, ils requierent aussi bien d’'un grand
espace pour le stockage et I'opérateur doit les
changer continument ralentissant ainsi la pro-
duction.

Alors, la nouvelle proposition de ORMAMACCHI-
NE trouve une solution définitive : on ne doit plus
utiliser de contre-gabarits parce que la machine
elle-meme pourvoit a créer automatiquement au
dessous du panneau un support de dimensions
et hauteur appropriés selon les mesures de la
piece placée sur le plateau de chargement.
ORMAMACCHINE est en mesure d’offrir 3 diffé-
rentes solutions techniques: 1 TABLE, 2 TABLES,
3 TABLES.

Chaque ligne a des caratéristiques similaires
mais est différente par sa fonctionnalité, pro-
ductivité et cout. Toutefois toutes les solutions
sont hautement fonctionnelles et garantissent
un résultat final d’encollage de niveau maximum.

PRENSA PARA REVESTIMIENTO

3D MODELO AIR SYSTEM AUTOMATION

La linea de prensado para revestimiento tridi-
mensional AIR SYSTEM AUTOMATION nace con
la filosofia de ofertar al mercado una maquina al-
tamente productiva, simple en su gestion y que,
al mismo tiempo, permita un substancial ahorro
de mano de obra.

Uno de los mayores problemas que se presenta
en este sector es la necesidad de utilizar contra-
plantillas de soporte (paneles en contrachapado,
aglomerado u otro material parcialmente perme-
able, de adecuadas dimensiones y espesor), que
levanten la pieza a revestir para poder efectuar el
revestimiento de los cantos.

En estos Ultimos tiempos las partidas se van re-
duciendo en cantidad y, debido a la produccion
que cada dia se hace mas a medida, aumenta al
contrario la diferenciacion de las dimensiones.
Todo eso hace necesario el empleo de una con-
siderable cantidad de contraplantillas que, aun-
que realizadas con materiales pobres, tienen un
coste notable, necesitan de mucho espacio para
su estocaje y, sobre todo, su continuo cambio
ralentiza de forma drastica el proceso de trabajo
y la capacidad de produccion.

Esta nueva propuesta ORMAMACCHINE resuel-
ve el problema en modo definitivo: la maqui-
na levanta automaticamente en el modo mas
idéneo las piezas a trabajar de forma que, una
vez entradas en la prensa, estén correctamente
soportadas.

ORMAMACCHINE puede ofertar tres diferentes
soluciones técnicas: 1 TRAY, 2 TRAYS, 3 TRAYS.
Estas lineas se distinguen entre ellas en base al
grado de automatizacién necesitado por el clien-
te. Las lineas poseen caracteristicas comunes
pero, segun las versiones, presentan diferentes
niveles de funcionalidad, productividad y, natu-
ralmente coste. Sin embargo todas las solucio-
nes son altamente funcionales y garantizan un
resultado final de encolado de la maxima calidad.

NPECC )14 OBJIMLLOBKW 3-D MOAEJIb AIR SYSTEM
AUTOMATION

JIuHns npeccoBanus ans TpexmepHon 06amuoBku AIR
SYSTEM AUTOMATION 6bina co3aaHa ¢ Lenbto Bbinycka
Ha PbIHOK BbICOKOMPOU3BOANTENBHOO CTaHKa, KOTOPbIM
JIErKO YNpaBnsTb, U KOTOPbIA B TO e BPEMS MO3BONNT
CYLLECTBEHHO COKPATUTb PACXOAbI HA PaboUyto cuy.
OnHa 13 0CHOBHbIX TPYAHOCTEN OTPAC/M Bbi3BaHaA
HE0OXOANMOCTLIO 06513aTENbHOMO CMONb30BaHMS
LIABINOHOB-NOANOXEK (NaHeneit COOTBETCTBYIOLLEH
TONWMHBbI U3 dhaepsl, JCMN v apyroro YacTm4Ho
MPOHULIAEMOro MaTepuana, pa3mep KOTopbIX

Ha HECKOMbKO MUANNMETPOB MEHbLUE pasmepa
06/11L0BbIBAEMOIA NAHENH), KOTOPbIE NPUNOAHUMAIOT
naHenu Hap paboynm CTONOM, YToObI Ka4ECTBEHHO
BbIMNOSHUTL 06MMLIOBKY 60KOBOW NOBEPXHOCTY. B
nocnesHee Bpemsi NapTui CTAHOBSATCS BCE MeHbLLUE,

B TO Xe Bpems, 6naroaaps Moae Ha Mebenb no
MHAMBMAYaNbHOMY 3aKasy, pasmepbl U popma naHenei
CTaHOBATCS BCE 6onee pasHoobpasHbiMi. B cBs3mn

C 9TUM NOSBNSIETCS HE06X0AMMOCTb UCMONB30BATb
3HaUMTENbHOE KONMYECTBO LUIABNOHOB, KOTOPOE,
HECMOTPS Ha AeLLeBM3Hy MaTepuana, TpebyroT 60MbLUNX
Pacxofi0oB M HYXKAAKTCS B MECTE ANS XPaHEHMS, W,
CaMoe rNaBHoe, X HEOOXOAMMO MOCTOSHHO MEHSITb, YTO
TOPMO3UT MPOU3BOACTBO 1 OTPULIATESNBHO CKa3bIBAETCS
Ha NPOM3BOANTENBHOCTY.

HoBoe npeanoxeHue komnatun ORMAMACCHINE
OKOHYaTeNbHO pa3peLuaet 3Ty npobnemy: Aeno B

TOM, YTO 60fbLUE He TPebyeTcs UCNoNb30BaTb Kakme-
760 LWAGMOHBI, NOCKOMbKY CTAHOK CaMOCTOSTENbHO
aBTOMATMYECKV CO3AAET NOANOXKKY Haanexatlen
BbICOTbI 11 pa3mepa An1st NaHenu nto60oi KoHurypauum,
NPOCTO NMONOXEHHYIO HA CTON 3arpy304HOTO NOTKA.
ORMAMACCHINE npeganaraeT 3 pasfinyHbix
TEXHUYECKMX PELUEHMS: C 1 3arpy304HbIid IOTKOM, C

2 NOTKaMM 1 ¢ 3 noTKamK. ATV NMHAM OTANYALOTCS
MEeX [y COB0¥ 60NbLUEN UMM MEHbLUEN CTEMEHbIO
aBTOMaTM3auum, kotopas TpebyeTcs kKnueHTy. Bee nuHumn
NMEET 0A1HAKOBbIE TEXHNYECKIE XapPaKTEPUCTHKM, HO,

B TO )€ BPEMS], OT/IMHAKOTCS PYHKLMOHANBHOCTbHO,
NPOM3BOANTENBHOCTHIO M, COOTBETCTBEHHO, LIEHON.

TeM He MeHee, N6 peLLeHne 06eCNEUMT BbICOKYHO
(PYHKUMOHANBHOCTb W FrapaHTUPYeT KOHEYHBIV pe3ynbTar
BbICOKOr0 Ka4ecTBa.

UNA GAMMA COMPLETA DI PRESSE PER IL
RIVESTIMENTO DI SUPERFICI SAGOMATE CON
FUNZIONAMENTO ABBINATO DEPRESSIONE

+ PRESSIONE. POSSIBILITA DI LAVORARE CON O
SENZA MEMBRANA.

A COMPLETE RANGE OF PRESSES FOR THE
SHAPED PANEL COVERING WITH DEPRESSURE/
PRESSURE COUPLED FUNCTIONING. POSSIBILITY
TO WORK WITH OR WITHOUT MEMBRANE.

UNE GAMME COMPLETE DE PRESSES POUR

LE REVETEMENT DE PIECES DEFONCEES AVEC
FONCTIONNEMENT COMBINE DEPRESSION

+ PRESSION. POSSIBILITE DE TRAVAILLER AVEC
OU SANS MEMBRANE.

UNA GAMA COMPLETA DE PRENSAS PARA EL
REVESTIMIENTO DE SUPERFICIES MOLDURADAS
CON FUNCIONAMIENTO DE VACIO + PRESION.
POSIBILIDAD DE TRABAJAR CON Y SIN
MEMBRANA.

[10JIHAS FTAMMA TPECCOB /J14 OBJINLIOBKM
®ACOHHbIX [TOBEPXHOCTEV, C OJHOBPEMEHHbBIM
TTPUMEHEHWEM PASPEXXEHWA U [IABJIEHUA.
BO3MOXXHOCTb PABOTbI C MEMBPAHOM M/ BE3 HEE



* PRESSA A MEMBRANA CON SISTEMA “PIN SYSTEM” CON 1 VASSOIO




MACCHINE

Pressa a membrana mod. 1 TRAY
Membrane press type 1 TRAY
Presse a membrane type 1 TRAY
Prensa de membrana modelo 1 TRAY
Mem6paHHbii npecc Mogen 1 TRAY

Stazione di carico/scarico continuo automatico

Automatic continuous loading/unloading work station

Groupe de chargement/déchargement continu automatique
Estacion de carga/descarga continua automatica

CTaHuns HenpepbIBHO aBTOMATUYECKOM 3arpy3Ku — pasrpysku

Banco di preparazione-lettura foto ottica e posizionatore PVC con taglio pneumatico

Preparation table — optical photo reading and PVC positioner plus pneumatic cutting device

Table de préparation — lecture photo-optique et positionneur du PVC plus coupe pneumatique

Mesa de preparacion — lectura foto-6ptica y posicionador PVC con corte neumatico

CT0Nn NOAroTOBKM, CUMTLIBATENL ONTUYECKMM CKAHEPOM M MaHUMYNATOP-pasMaTbiBaTenb NonMmepHoin niexku (MBX)
C NHEBMATUYeCKNMM HOXKOM
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* PRESSA A MEMBRANA CON SISTEMA “PIN SYSTEM” CON RICIRCOLO A 2 VASSOI




—
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1. Pressaa membrana mod. 2 TRAYS
"""""""" Membrane press type 2 TRAYS
Presse a membrane type 2 TRAYS
Prensa de membrana modelo 2 TRAYS
Mewm6paHHbIn npecc Mofenu 2 TRAYS

2. Stazione di carico/scarico continuo automatico da un lato bivano-piattaforma elevatrice per il posizionamento su due differenti livelli
"""""""" Automatic continuous loading/unloading work station from the multidaylight side-scissor lift for positioning the trays on two different levels
Groupe de chargement/déchargement continu automatique du cote a deux étages-plateforme elevatrice pour positionnement aux 2 niveaux
Estacion de carga/descarga continua automatica del mismo lado a dos huecos-mesa elevadora para el posicionamiento en dos niveles
CTaHLlI/IFI Hel'lpeprBHOVl aBTOMAaTNYECKOM 3arpy3kun — pa3rpy3ku aByx nNOTKOB C OﬂHOVI CTOPOHbI 1 I'IO,ubEMHOVI I'IJ'IaTq)OpMOVI ana
YCTAHOBKM JIOTKOB Ha 2-X YPOBHSAX.

3. Banco di preparazione-lettura foto ottica e posizionatore PVC con taglio pneumatico
"""""""" Preparation table — optical photo reading and PVC positioner plus pneumatic cutting device
Table de préparation — lecture photo-optique et positionneur du PVC plus coupe pneumatique
Mesa de preparacion — lectura foto-dptica y posicionador PVC con corte neumatico
Cton NOAroTOBKMK, CHATbIBATENb ONTUYECKUM CKaHEPOM M MaHUNYNIATOP-Pa3MatbiBaTENb I'IOJ'IVIMepHOVI NNEeHKU (I'IBX) C
NMHEBMATNYECKUM HOXKOM

4. Quadro comandi
"""""""" Control board
Tableau des commandes
Cuadro de mandos
MynbT ynpasnexus



* PRESSA A MEMBRANA CON SISTEMA “PIN SYSTEM” CON RICIRCOLO A 3 VASSOI




e La versione della fotografia si riferisce al “modello FIERA”
con carteratura disponibile su richiesta come optional.

La versione standard prevede una griglia di protezione per il corpo pressa.
e The picture is referred to the “EXHIBITION model’” with protections

which is available upon request as optional extra.

The standard version foresees protection grids for the machine

e |a photo se refere au “modele FOIRE” equipe d’un carter de protection
qui est disponible comme option.
La version standard prevoit une grille de protection pour la machine.

ey e [ a foto mostra el “modelo FERIA” provisto de un carter de proteccion
% que es disponible como opcional.
La version standard prevee una grilla de proteccion de la maquina.

® BapuaHT, npeAcTaBneHHbIi Ha ¢hoTorpaghmm, oTHocuTes K mogemm “FIERA”,
KOXyX [10CTaBAETCS M0 3anpocy Kak JOMONHNTESbHOE NPUCOCOOTIEHHS!.
B cTanpapTHOM BapuaHTe Ha KOpryce Npecca ycTaHaBMBaeTCs 3alyuTHas pelueTka

1. Magazzino a due stazioni per PVC (opzionale: magazzino multi-stazione vedi pag. 14) 4. Pressa a membrana AFT/PS
"""""""" Double PVC unroller and cutting device (option: multi-roller station, see page 14) o Membrane press AFT/PS
Magasin & deux stations pour PVC (accessoire en option : magasin multi-stations voir page 14) Presse a membrane AFT/PS
Almacen a dos estaciones para PVC (accesorio opcional: almacen multi-estaciones ver hoja 14) Prensa de membrana AFT/PS
MarasuH ans AByx pynoHoB nneHku NMBX Mewm6paHHbIn npecc AFT /PS

(Mo 3anpocy NOCTaBNSAETCS MHOrOMO3WLMOHHBIVA MarasuH cM. cTp.14)
5. Quadro comandi

Gruppo di carico con trascinamento (vedi dettaglio pag. 14) e Control board

" Loading group (see detail at page 14) Tablean commandes
Groupe de chargement et d’ entrainement (voir detail page 14) Cuadro de mandos
Grupo de carga con arrastre (ver detalle hoja 14) [TynbT ynpasnexus

3arpy3oyHblid y3en ¢ pacTsokutenem MBX (cm. cTp. 14)

6. Gruppo di scarico
3. Bancodipreparazione Unloading group

"""""""" Lay-up table _ Groupe de dechargement
Table de preparation Grupo de descarga

Banco de preparacion ["pynna pasrpyaku
CTon 3arpy304Hbli



SCHEMA DI FUNZIONAMENTO DEL CICLO DI LAVORO 3 TRAYS - WORKING CYCLE DESCRIPTION 3 TRAYS - SCHEMA DE FONCTIONNNEMENT DU CYCLE

L’operatore ha completato la preparazione del materiale sul
vassoio n. 3 e la macchina in automatico ha posizionato il
PVC. Il vassoio n. 1 & fra i piani della pressa mentre il vassoio
n. 2 & posizionato nella parte inferiore della pressa.

The operator has finished to position the working pieces
on tray no. 3 and the machine has automatic pulled and
positioned the PVC. Tray no. 1 is in the press, while tray

no. 2 is under the press.

L’opérateur vient de terminer la préparation du matériel sur
la table n. 3 et la machine automatiquement positionne le
PVC. Latable n. 1 se trouve entre les plateaux de la presse
et la table n. 2 est placée dans la partie inférieure

de la machine.

El operador acaba de terminar la preparacion del material
sobre la bandeja n. 3 y automaticamente la maquina ha
posicionado el PVC. La bandeja n. 1 esta entre los platos de
la prensa mientras que la bandeja n. 2 esta posicionada

en la parte inferior de la prensa.

OnepaTop 3aBepLUMn NOATOTOBKY MaTepuana Ha notke Ne 3 u
cTaHok aBTomaTiyeckm yctaHosun MBX. Jlotok Ne 1 HaxoauTcs
MEeX [y NauTamu npecca, a NoTok Ne 2 HaxoauTes

B HWKHEWN YacTu npecca.

1l ciclo di lavoro prevede alla fine del tempo di pressata
lo scarico del vassoio n. 1
e il carico automatico del vassoio n. 3

When the pressing process is finished, the working cycle
foresees to unload tray no. 1 and to load tray
no. 3 into the press.

Le temps de pressage échu, le cycle de travail prévoit
le déchargement de la table n. 1 et automatiquement le
chargement de la table n. 3.

Al final del tiempo de prensado el ciclo de trabajo efectua
la descarga de la bandeja n. 1y la carga automatica
de la bandejan. 3

Pabouni umkn npeaycmaTpuBaeT no OKOHYaHWUM NPECCOBaHMS
pasrpy3ky notka Ne 1 1 aBTomatyeckyto 3arpyaky notka Ne 3

10

La piattaforma di carico si abbassa per ricevere

il vassoio n. 2. Il vassoio n. 1 viene abbassato dalla
piattaforma elevatrice di scarico

per la traslazione sotto la pressa.

The loading scissor lift lowers in order to receive tray no. 2.
Tray no. 1 is lowered by the unloading scissor lift in order to
allow its transfer under the press.

La plateforme de chargement se baisse pour recevoir la table

n. 2 La plateforme élévatrice de déchargement fait baisser la
table n. 1 pour la translation au dessous de la presse.

La plataforma de carga se baja para recibir la bandeja n. 2
La plataforma elevadora de descarga baja la bandeja n. 1
para la traslacion bajo de la prensa.

3arpy3ouHas nnatgopma yctaHaBnMBaeT noTok Ne 2 B
30HY MOATOTOBKM W 3arpy3Ku, 4To6b! ONepaTop BHOBb Havan
BbinonHeHne Oasbl A




DE TRAVAIL 3 TRAYS - ESQUEMA DE MARCHA DEL CICLO DE TRABAJO 3 TRAYS - M/TAH BbIMOMHEHWUA PABOYETO LIKIIA 3 TRAYS

La pressa sta pressando il vassoio n. 3 e la piattaforma di
scarico posiziona il vassoio n. 1 sotto la pressa.

The press is working with tray no. 3 and the unloading
scissor lift sends tray no. 1 under the press.

La presse est en train de presser la table n. 3
et la plateforme de déchargement positionne la table
n. 1 au dessous de la presse

La prensa esta prensando la bandeja n. 3 y la plataforma de
descarga posiciona la bandeja n. 1 bajo de la prensa.

Naet npeccosanue notka Ne 3 v pasrpy3o4Has nnatcopma
ycTaHasnusaeT noTok Ne 1 nog npecc

La piattaforma di carico posiziona il vassoio n. 2
nella zona di preparazione e carico in maniera tale
che I'operatore inizi nuovamente la Fase A.

The loading scissor lift positions tray no. 2 in the
lay-up area in order to allow
the new start of phase A.

La plateforme de chargement déplace la table

n. 2 dans la zone de préparation et de chargement
afin que 'opérateur puisse commencer encore
une fois la Phase A.

La plataforma de carga posiciona la bandeja n. 2
en la zona de preparacién y de carga para que el
operador pueda empezar la Fase A otra vez.

3arpy3oyHas nnatdopma onyckaeTcs Ans 3arpysku
notka Ne 2. Jlotok Ne 1 onyckaeTcs npu NoMoLLm
pasrpy304HON NOLBEMHON NNATOPMbI A1
nepeMeLLeHIs oA npecc.

Il vassoio n. 3 viene scaricato
e contemporaneamente si carica il vassoio n. 2

Tray no. 3 is unloaded and at the same time tray no. 2
is sent into the press.

Dechargemant de la table n. 3 et, en meme temps,
chargement de la table n. 2.

La bandeja n. 3 se descargay,
al mismo tiempo, la bandeja n. 2 se carga.

JloTok Ne 3 pasrpy»aeTcst ¥ 0AHOBPEMEHHO
3arpyxaetcs noTok Ne 2




Gruppo di scarico

E possibile completare la linea con un dispositivo di scarico automatico (accessorio a richiesta). Questa unita
permettere di movimentare i pannelli in uscita dalla pressa e traslarli alla successiva operazione di rifilatura. Le
fotografie di seguito rendono facilmente comprensibile la sequenza di lavoro:

Unloading group

It is possible to complete the line with the automatic unloading device (optional upon request).

This unit allows the moving of the panels outside the press and the consequent transfer to the trimming
section. The following pictures show the working sequence:

Groupe de déchargement

Il est possible de compléter la ligne par un dispositif de déchargement automatique (sur demande).

Cette unité permet le mouvement des panneaux en sortie de la presse les transférant a la section d’affleurange.
Les photos montrent la séquence de travail:

Grupo de descarga

Es posible integrar la linea con un dispositivo de descarga automatico (accesorio opcional). Esta unidad
permite el movimiento de los paneles en subida de la prensa traslandolos a la sucesiva fase de recorte. Las
fotos muestran la secuencia de trabajo:

l'pynna pasrpy3ku

B03MOXXHO [ONONHMTL IMHUIO aBTOMATUYECKUM YCTPONCTBOM PA3rpy3ku (LONONHUTENBHOE YCTPOCTBO MO 3anpocy). AT0
YCTPOMCTBO NO3BONSAET NEPEMECTUTb NAHENM C BbIXOAHOTO CTONA NPECca, AN NEPEAAYM HA MOCNEAYIOLLYIO OnepaLmio 06pesky.
lpeactaBneHHble aanee GoTorpaduy NO3BONAOT NETKO NOHATb NOPSZOK PAbOThI

| pannelli, rivestiti con il foglio plastico, sono stati
pressati e sono ora presenti sul tavolo di scarico

The panels, covered by plastic foil, have just been
pressed and now are ready on the unloading table.

Les panneaux, revetus en plastique, ont été déja
pressés et maintenant sont prets sur la table de
déchargement.

Los paneles prensados y recubiertos de hoja
plastica estan listos sobre la mesa de descarga.

[MaHenu, 06ML0BaHHbIE NEHKOM, Obli 3aNPECCOBaHbI U
Tenepb HaXxoAsTCA Ha Pa3rpy304HOM CToNe

Il braccio a ventose si muove tramite una rotazione a
180° per raccogliere i pannelli pressati

The vacuum arm moves and turn 180°
/ in order to picks the pressed panels up.

Le bras a ventouses avance et , par une rotation a
180°, il recueille les panneaux pressés.

El brazo de ventosas se desplaza y, por medio de una
rotacion de 180°, recoge los paneles prensados

MaHunynsaTop ¢ npucockamu nepesopaymnsaetcs Ha 180° ang
3axsara 3anpeccoBaHHbIX NaHene.




Le ventose aderiscono ai vari pannelli
tramite una pompa del vuoto vengono
bloccati sul braccio meccanico

All vacuum cups stick to the panels, then the
vacuum pump blocks them
on the mechanical arm.

Les ventouses adhérent aux panneaux et la
pompe du vide les
bloque sur le bras mécanique.

Las ventosas estan pegadas a los paneles y
la bomba de vacio bloquea los paneles sobre
el brazo mecanico.

MpHCOCKM NOXATCS HA Pa3NNYHbIE NAHEMN U, C
MOMOLLbO BaKyyMHOT0 Hacoca, oMKCHPYHOT UX Ha
MEXaHW4ecKoM MaHuUMynsTope

Il braccio meccanico inverte il senso di
rotazione e ribalta di 180° il materiale

The mechanical arm changes the turn-round
turning the material at 180 °.

Les bras mécanique changent le sens de
rotation basculant du matérial a 180° .

El brazo mecanico inverte el sentido de
rotacion y bascula el material a 180° .

MaHunynsaTop ¢ BakyyMHbIMW NPUCOCKAMKU MEHSIET
HanpaBJIeHWe BPALLEHNS 1 NepeBOpayMBaeT
Ha 180° naHenu.

| pannelli sono ora posizionati su di una rulliera
motorizzata e pronti per essere traslati alla
lavorazione di rifilatura

Now the panels are placed on the motorized
roller conveyor and are ready to be transferred to
the trimming section.

Ensiute, les panneaux sont placés sur la voie
a rouleaux motorisés et ils sont déplacés a la
section d’affleurage.

Ahora los paneles estan sobre la via a rulos
motorizada y pueden ser trasladados a la
seccion de recorte.

Tenepb NaHenu ycTaHOB/EHb! Ha MOTOPU3MPOBAHHbIN
ponbraHr Ansi NepemMeLLeHns Ha onepaumto no o6peske




PARTICOLARI - DETAILS - DETAILS - DETALLES - AIETANN

Gruppo di carico con trascinamento del PVC e scansione in simultanea del
materiale da rivestire per il conseguente settaggio in automatico del PIN SYSTEM
in pressa

Loading group with PVC pulling and simultaneous scanning of the working pieces
in order to set the automatic PIN SYSTEM in the press

Et d’entrainement du Pvc avec lecture scanner simultanee du meteriel a revetir et
programmation des PIN a interieur
de la press

Grupo de carga con arrastre del PVC y barrido simultaneo del material a revestir
para la regulacién automatica del PIN SYSTEM en la prensa

3arpy30yHblid y3en ¢ pasmMoTkoi nneHkun MBX 1 0fHOBPEMEHHBIM CKaHMPOBAHWEM
06/1MLOBbIBAEMbIX fieTaneit Ang astomatnyeckon HacTpoiikv PIN SYSTEM npecca

Magazzino Multi Stazioni rotante per PVC
PVC multi-roller station

Magasin rotatif
multi-stations pour PVC

Almacen multi-estaciones
basculantes para PVC

Bpavuatowumitcs Mara3uH Ans HECKOSbKMX
pynoHoB nnexka NBX

d . ‘ GRANULATORE PER PVC

A richiesta puo essere fornito questo utile accessorio. Il granulatore a lame & una macchina
o concepita per tagliare, granulare pezzi e scarti di materiale plastico con il minimo dispendio
11 di energia.
La macchina si compone essenzialmente della tramoggia di convogliamento, della camera
1 4 di taglio e del dispositivo di raccolta del materiale.

GRANULATOR FOR PVC

On request it is possible to supply this machine. The blade granulator is a machine built to
cut and to granulate plastic pieces and material waste with a minimum energy consume.
The machine consists of a feeding hopper, a granulating

chamber and the equipment to collect the material.

BROYEUR DE PVC

Sur demande peut étre fourni cet accessoire utile. Le broyeur a lames est une machine
congue pour couper broyer les morceaux et chutes de matériel plastique avec une dépen-
se minimum d’énergie. La machine se compose essentiellement d’un bac d’entrée, de la
chambre de coupe et du dispositif de récupération du matériel.

Recycling and Procensing Solutions

TRITURADOR PARA PVC

A pedido puede ser entregado este accesorio. El triturador de hojas es una maquina apta a
cortar y triturar piezas y desechos de material plastico con el minimo consumo de energia.
La maquina se compone basicamente de la tolva de transporte, de la cAmara de corte y del
dispositivo de recogida del material.

FTPAHYNATOP ANd nBX

Mo 3anpocy BO3MOXHA NOCTABKA AAHHOTO MPUCMIOCOBAEHNS. [paHynATop — 3T0 YCTPOUCTBO,
npefHa3HaveHHoe Ans M3MenbYeHNs KYCKOB 1 OTXOAOB NNacTUKOBbIX MaTEPHaros C
MUHMManbHBIMY 3aTpaTaMu JHEPrin. YCTPONCTBO COCTOUT U3 3arpy304HON BOPOHKY, Kamepbl
pesku v npucnocobneHns ans céopa matepuana.

OPTIONAL - OPTION - ACCESSOIRES A OPTION - ACCESSORIOS OPCIONALES - MO TPEBOBAHMIO
A



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES

DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS - TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKH

TYPE

Dimensioni * Dimensions e Dimensions
Dimensiones ¢ Pa3mepb!

 Dimensioni max pannello
con rivestimento 3D
3D PVC Coating - Largest panel
dimensions
 Dimensions maximum du panneau
avec revétement tridimensionnel
 Dimensiones max panel
con revestimento 3D
* Makc. pa3mepbl naHenu
¢ obnuuyoBkon 3D

Altezza camera i lavoro
Working chamber height
Hauteur cuve de travail
Altura camara de trabajo
BbicoTa pa6oueit kamepbl

Pistoni * Pistons ¢ Vérins
Pistones * MopuuHei

Corsa e Stroke * Course
Recorrido « Xog

Ton ¢ Ton * Tonnes * Toneladas ® ToHHbI
kg/cm

Assorhimento Totale

Total Consumption

Consommation Totale

Absortion Total

06wjas nornoujaemas MOWHOCTb

Peso * Weight « Poids ¢ Peso  Bec

Larghezza
Width
Longueur
Largura
LUnpumHa

Lunghezza
Lenght
olargeur
Ancho
Onuxa

Altezza
Height
© Hauteur
Altura

Bbicota

Quadro comandi escluso @ Control board excluded ® Tableau de controle exclus
Cuadro de mandos excluido ® lNaHenb ynpasnenus He yutexa

| dati non sono impegnativi e possono essere modificati senza preavviso da parte del costruttore.

25/14

60

140

190

180

32

8550

2650

6950

2550

30/14

2340 x 1340 | 2840 x 1340

2240 x 1240 | 2740 x 1240

60

140

190

270

36

10250

2650

7950

2550

25/14

2340 x 1340

2240 x 1240

65

140

190

180

46

10650

2950

10050

2550

» The characteristics are not binding and may be modified or changed without notice from the manufacturer.

* Les donnees techniques sont indicatives et sans engagement de notre part.

30/14

2840 x 1340

2740 x 1240

65

140

190

270

50

12800

2950

11550

2550

e (Caracteristicas y datos técnicos que se refieren no son empefativos y pueden ser variados por parte del constructor sin aviso.
* [laHHbie OPUEHTUPOBOYHBIE 1 MOTYT ObiTb VI3MEHEHb! MPOM3BOANTENEM 663 NPEABAPUTENbHOIO YBEAOMAECHNS

3 TRAYS

30/14 | 3314

2900 x 1340 | 3200 x 1340

2800 x 1240 | 3100 x 1240

65 65
8 10
140 140
190 190
400 500
6 8
72 80
22000 25000
2700 2700
11500 12400
2860 2860
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PZORMA

M A C C H I

ORMAMACCHINE S.p.A. - ltalia

viale Lombardia, 47

24020 TORRE BOLDONE (BG) - ITALY

Tel. +39 035 364011 - Fax +39 035 346290
www.ormamacchine.it - comm@ormamacchine.it

ORMAMACCHINE s.p.A. - France
Route Départementale 432

26320 - St. Marcel Les Valence - France
Mobile: 6 82736534

ORMAMACCHINE s.p.A. - Russia

npoeap Cepebpsikoea, 14

cTpoenme 6, odh. 101 - 129343 Mockea (Poccus)
Mo6 Ten. 909 921 3561




